

立案侦查! 惩治迟报瞒报就该这么刚

山东莒山金矿爆炸事故调查结果公布。

2021年1月10日13时许,山东五彩龙投资有限公司栖霞市莒山金矿在基建施工过程中,回风井发生爆炸事故,造成22人被困。后经全力救援,11人获救,10人死亡,1人失踪,直接经济损失6847.33万元。

山东省事故调查组认定,莒山金矿爆炸事故是一起由于企业违规存放使用民用爆炸物品和井口违规动火作业引发的重大生产安全责任事故;山东五彩龙投资有限公司和栖霞市均构成迟报瞒报。

根据事发原因和责任认定,45名相关责任人员被追究刑事责任。15名企业相关责任人被依法追究刑事责任,包括烟台市委、市政府主要负责人等28名公职人员受到党纪政务处分和组织处理。因负有迟报瞒报事故责任,涉事企业法定代表人和时

刻紧绷心弦,消除安全隐患。不能总等事发后,才想起“亡羊补牢”。

莒山金矿爆炸事故,对当地党政一把手迟报瞒报立案侦查,具有震慑作用和积极意义。

任栖霞市委书记姚秀霞,市委副书记、市长朱涛,由公安机关立案侦查。此外,包括山东五彩龙投资有限公司在内的多家事故责任单位,受到顶格行政处罚,并纳入安全生产领域失信联合惩戒“黑名单”;两家企业主要负责人,不仅受到刑罚,而且还受到“终身不得担任相关行业生产经营单位的主要负责人”的禁业限制。

回顾莒山金矿事故,损失惨重、教训深刻。多名责任人员尤其是公职人员受到处分,足见山东当地对事故“零容忍”的坚决态度。

每一起安全责任事故,查清原因依法追责,是“引以为戒”的应有之义。避免悲剧再次发生,除了严厉问责追责,关键在于日常防范和监管,

财产损失。莒山金矿事故发生后,企业直到救援难度超出自身能力,不得已才上报“求援”,一定程度上延误了救援时间。此举不容姑息。

事实上,生产事故企业迟报瞒报并不鲜见。究其原因,是一些企业心存侥幸,关键是一些地方及时上报和迟报瞒报被发现后受到的处罚结果几乎没有本质区别,迟报瞒报还可能侥幸得逞。甚至在企业瞒报过程中,个别地方监管部门还睁只眼闭只眼,默许甚至纵容。“两害相权取其轻”,企业才会铤而走险。

莒山金矿爆炸事故,对当地党政一把手迟报瞒报立案侦查,具有震慑作用和积极意义。过去那种侥幸做法行不通了。生产安全责任事故迟报瞒报,不仅企业要承担责任,监管部门甚至地方领导也要承担责任。惟有加大违法违规成本,才能让迟报瞒报整肃!

现代快报评论员 曹玉兵

来论

春节过后,招聘就业市场暖流涌动。记者线下、线上探访各类招聘活动,发现不少企业招聘都要求“年龄限35岁以下”。进一步调查发现,当下很多用人单位仍然热衷于收割“青春红利”,导致“35岁+”与“40岁、50岁阶段”人群一道成为“就业困难人群”,面临失业、家庭收入下滑等困境。(2月23日《北京青年报》)

招聘中的“35岁现象”不是一个

无需放大职场“35岁现象”的焦虑

新话题。观察发现,所谓“35岁现象”,其实是被放大的焦虑。实际上,“年龄限制在35岁以下”的招聘条件,更多的是限制了跳槽人员,而非初次就业者。不争的事实是,民营企业中,扛大梁的以及很多岗位上的骨干,35岁及以上人士占比并不低;而企业中的人事洗牌本来就是一种常态,如果到了35岁还不能成为企业的重要人力资源,岗位或饭碗出现了不稳的情况,理

性看待这个问题也不能说不正常。

然而,即便说有些人由人力资源成为“人力成本”,也不等于说就是绝对面临失业:人事洗牌过程中,一些人升职,另一些人被经过价值重估后调整岗位甚至重新择业——如果这种情况也在“35岁现象”概念之中,我认为,一方面我们要提醒用人单位尊重劳动者权益,但另一方面,对因为能力不足而导致的“后浪推

前浪”问题,也应理性看待。

媒体提到“当下很多用人单位热衷于收割‘青春红利’”的问题,事实上,经验丰富以及知识积累更多的老员工,会有更多人力资源红利——这是将个人“饭碗”做得更铁的硬资本。一个简单道理是,35岁也好,55岁也好,如果劳动者身上确实有足够的红利可“收割”,哪个用人单位都不会将其淘汰。 内蒙古 马涂明

零售价每份1.5元

新年新气象 省体彩新兑奖大厅正式启用



为了更好地服务广大购彩者,江苏省体彩中心兑奖大厅进行了升级改造。目前,全新的兑奖大厅已正式启用,地点仍位于南京市广州路191号五环大厦一楼。



大购彩者营造良好兑奖环境的同时,工作人员还注重引导购彩者有序、安全领奖,做好各项兑奖服务工作。

升级改造后 环境焕然一新

升级改造后的兑奖大厅,从里到外焕然一新。内部环境整洁明亮,外部门头上的“兑奖大厅”四个大字也十分显眼。按照防疫要求,工作人员佩戴口罩上岗,大厅内还配备了消毒液、体温计等。在为广

100万(含)以下领奖 足不出市

需要提醒您的是,目前电脑票单张中奖金额达到100万元以上

彩市公益行

送温暖 公益走——江苏各市体彩开展多种公益活动

春节前,江苏各市体彩开展了形式多样的公益活动。淮安体彩为表达对一线环卫工人关爱,送去了春节慰问;南京体彩为了更好践行“长江大保护”理念,开展了公益徒步走活动。

淮安体彩慰问环卫工人

为了表达对一线环卫工人的关爱,1月29日,淮安体彩开展春节慰问活动,为环卫工人送去了米、油等慰问品和新年的祝福。环卫工人每天奔波在城区的大街小巷,起早贪黑、斗酷暑、战严寒,为城市的美丽、整洁默默奉献。天气虽然寒冷,但环卫工人个个精神饱满,脸上挂满微笑。淮安体彩想用这些微薄的礼物,来表达对环卫工人最诚挚的感谢,并叮嘱大家春节期间一定要保重身体,安全生产。同时,希望通过善行义举,能在社会中营造支持环卫工人、尊重环卫工人、维护城市环境的良好氛围。通过这次活动,让环卫工人获得更多的幸福感和归属感,希望能带动更多居民群众从自身做起,从点滴做起,共同维护城市社会环境。环卫工人们也纷纷表示,在今后的工作中将以更饱满的热情,继续努力工作,为美丽淮安的建设贡献自己的力量。

南京体彩开展公益走活动

为了更好地践行“长江大保护”理念,1月28日下午,南京市体彩中心党支部组织全体党员和入党积极分子前往五马渡广场开展公益徒步走活动。大家沿着幕燕滨江绿道一边徒步一边做公益,捡拾路边的垃圾,用实际行动倡导绿色低碳、文明健康的生活理念,做保护环境的传递者。经过约两个小时的徒步,大家走了约7公里,一路上吸引了不少市民的关注。大家纷纷表示,今天的活动,收获满满,不仅收获了锻炼身体成就感,还收获了美化环境的自豪感,更是收获了推进生态保护的使命感。长江是中华民族的母亲河,前两年的植树节,南京体彩人来到这里植树,今天来到这里公益徒步,体彩人要一如既往坚持下去,彰显责任担当,凝聚起共抓大保护的强大合力,一起参与到长江生态文明建设中来,为母亲河增绿添彩。 苏益

大乐透开1注1000万一等奖

2月22日,体彩大乐透第21019期开奖,前区开出号码“01、12、13、28、29”,后区开出号码“03、04”。本期全国销量为2.68亿元,为国家筹集彩票公益金9673.16万元。本期全国开出1注1000万基本投注一等奖,落于宁夏银川。中奖彩票是一张10元5注单式票。二等

奖开出134注,单注奖金为7.65万元;其中75注采用追加投注,每注多得奖金6.12万元。追加后,二等奖单注总奖金为13.77万元。三等奖中出173注,单注奖金为10000元。四等奖中出747注,单注奖金为3000元。五等奖中出15276注,单注奖金为300元。六等奖中出23479注,单注奖金为200元。七等奖中出28842注,单注奖金为100元。八等奖中出711854注,单注奖金为15元。九等奖中出7469224注,单注奖金为5元。奖池方面,本期开奖结束后,9.89亿元滚存至2月24日(周三)开奖的第21020期。 国彩